

**Музыка нас учит жить, и смеяться, и любить,  
Всех прощать, не озлобляться, молодыми оставаться!  
Всех любить и всех жалеть, сердце доброе иметь!**

Педагоги Лесняк Е.А., Казакова В.И. под руководством музыкального руководителя Сафоновой О.Л. организовали развлечение для детей, посвященное музыке. Ребята узнали, что Музыка – это самое прекрасное, что есть в мире, что она способна волновать, пробуждать в душе прекрасные чувства, покорять, умирять, развивать чуткость к красоте звуков.

Музыка заставляет людей плакать и смеяться, она способна удивлять, а иногда заставляет задуматься. А ещё музыка способна лечить! Ученые доказали, что слушая те или иные музыкальные произведения, можно вылечить различные заболевания! [Фото](#)